Чем можно объяснить, что при стандартных условиях невозможна экзотермическая реакция, протекающая по уравнению

H2 (г) + СО2 (г) = СО (г) + Н2О (ж); H = – 2,85 кДж?

Зная тепловой эффект реакции и абсолютные стандартные энтропии соответствующих веществ, определите G°298 этой реакции. Ответ: +19,91 кДж.

Таблица 3 - Стандартные абсолютные энтропии  S 298 некоторых веществ

	Вещество
	Состояние
	 S 298, Дж/моль.

град
	Вещество
	Состояние
	 S 298, Дж/моль.

град


	C
	Алмаз
	2,44
	NH3
	Г
	192,50



	C
	Графит
	5,69
	CO
	Г
	197,91



	S
	Ромб.
	31,9
	C2H2
	Г
	200,82



	FeO
	К
	54,0
	O2
	Г
	205,03



	H20
	Ж
	69,94
	H2S
	Г
	205,64



	NH4Cl
	К
	94,5
	NO
	Г
	210,20



	CH3OH
	Ж
	126,8
	CO2
	Г
	213,65



	H2
	Г
	130,59
	C2H4
	Г
	219,45



	Fe3O4
	К
	146,4
	Cl2
	Г
	222,95



	CH4
	Г
	186,19
	NO2
	Г
	240,46



	HCl
	Г
	186,68
	PCl3
	Г
	311,66



	H2O
	Г
	188,72
	PCl5
	Г
	352,71




